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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Συνεδρίασε το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας Φωκίδας» 

 

Συνεδρίασε στις 8/11/2012 µετά από πρόσκληση της Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας 

κας Παναγιώτας Γαζή, το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας της 

Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας. 

 Η συνεδρίαση πραγµατοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων της 

Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας µε θέµα «Σχεδιασµός και δράσεις Πολιτικής 

προστασίας για την αντιµετώπιση κινδύνων από πληµµύρες, χιονοπτώσεις και παγετό 

της περιόδου 2012 – 2013». 

Στη συνάντηση η Αντιπεριφερειάρχης τόνισε το πολύ καλό επίπεδο 

συνεργασίας, επεµβάσεων και πληροφόρησης που υπήρξε κατά την περυσινή 

περίοδο, µε αποτέλεσµα την παραµονή του οδικού δικτύου ανοιχτού καθ’ όλη την 

διάρκεια των χιονοπτώσεων, παρά τον βαρύ και µεγάλης διάρκειας χειµώνα και το 

εκτεταµένο ορεινό οδικό δίκτυο της Φωκίδας που είναι περί τα 500 χλµ. Τόνισε 

ιδιαίτερα την ανάγκη έγκαιρης προµήθειας αλατιού από τους ∆ήµους (η 

Περιφερειακή Ενότητα έχει ήδη δροµολογήσει τους διαγωνισµούς) καθώς και τη 

µίσθωση ιδιωτικών µηχανηµάτων, η οποία όπως τονίστηκε θα πρέπει να γίνει µε 

αυστηρό πνεύµα οικονοµίας και µόνο όταν αυτό κρίνεται απολύτως αναγκαίο. Για δε 

τους χειµάρρους και τα ποτάµια, ολοκληρώνεται ο καθαρισµός τους. 

Ο υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κος  

Ν. Αντωνούλας τόνισε ότι µε την περυσινή παρέµβαση, έµεινε ανοικτό το πολύ 

σηµαντικό εθνικό δίκτυο Λαµίας – Άµφισσας, ο δρόµος προς Μαλανδρίνο και το 

ορεινό δίκτυο Παρνασσού και όλης της ∆ωρίδας. Επεσήµανε την έγκαιρη συντήρηση 



των µηχανηµάτων, την επικαιροποίηση της λίστας των µηχανηµάτων, τον καθαρισµό 

των φρεατίων και των χειµάρρων και την άµεση προτεραιότητα του εθνικού δικτύου 

να παραµείνει ανοικτό. 

Ο ∆ιοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άµφισσας Ε. Ιωάννου στην 

τοποθέτησή του επεσήµανε την καλή συνεργασία και τη βελτίωση της δύναµης της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας µε µοναδικό πρόβληµα την κατάσταση των οχηµάτων µε 

τα οποία συµφώνησε και ο κος Γ. Κούτρης της Αστυνοµικής ∆ιεύθυνσης Φωκίδας κι 

επεσήµανε επιπλέον το πρόβληµα που αντιµετωπίζει και η Αστυνοµικής ∆ιεύθυνσης 

µε την κατάσταση των οχηµάτων της. 

Ο κος Ε. Τσάρκος από την Ελληνική Οµάδα ∆ιάσωσης Φωκίδας επεσήµανε 

ότι υπάρχουν 16 ενεργά µέλη. Έχουν κάνει εκπαίδευση, µέχρι και διάσωση µε 

ελικόπτερο, και είναι έτοιµα για οτιδήποτε χρειαστεί. 

Στη συνεδρίαση συµµετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης κα Π. Γαζή, ο υπεύθυνος 

πολιτικής προστασίας της περιφέρειας κος Ν. Αντωνούλας, ο προϊστάµενος 

Τµήµατος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κος Κ. 

∆ασκαλόπουλος, ο κος Ε. Ιωάννου ∆ιοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άµφισσας, ο 

κος Κούτρης Γ. της Αστυνοµικής ∆ιεύθυνσης Φωκίδας, οι κ. ∆. Μουτσέλης και Ε. 

∆ελλής εκπρόσωποι του ∆ήµου ∆ελφών, ο κος Χ. Παρασκευόπουλος εκπρόσωπος 

της S&B  Βιοµηχανικά Ορυκτά, ο κος Ι. Λουκάς εκπρόσωπος της ∆ελφοί – ∆ίστοµο 

Α.Μ.Ε. η κα Β. Καραµπελά προϊσταµένη του τµήµατος Συγκοινωνιακών έργων, η κα 

Σ. Αθανασοπούλου προϊσταµένη της ∆/νσης ∆ηµόσιας Υγείας, ο κος Ι. Κουτρολίκος 

υπεύθυνος Μηχανολογικού εξοπλισµού, ο κος Κ. Απιτιαγόπουλος από τον ΤΟΕΒ 

Άµφισσας και ο κος Τσάρκος Ε. από την Ελληνική Οµάδα ∆ιάσωσης Ν. Φωκίδας. 

 

          Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
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